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Orø menighedsråd  

Ordinært møde tirsdag 13/12-22 kl. 18:00 

Tilstede:  Elise Hougaard, Jette Maja Porting, Line Porting, Kærne Foersom 
Henriette Oxbøll mødt som medarbejderrepræsentant 

Øvrige deltagere:  ingen 

Fraværende:   

Afbud:  Søster From Pedersen og Poul Hurup 

1. Godkendelse af referat fra sidste møde – godkendt  
2. Gennemgang af dagsorden – godkendt  
3. Orientering ved formanden – udgår 
4. Nyt fra næstformand – arrangementer 2023 afventer til næste møde 
Vedr. kirkeblad – der er billeder fra præstens indsættelse, disse skal sendes til 
næstformanden snarest.  
Præsten skriver indlæg vedr. fastelavnsgudstjeneste – Kontaktperson kontakter 
brugsuddeler vedr. deres fastelavnsarrangement. 
Gudstjenesteplan sendes til næstformand til kirkebladet. 
5. Nyt fra kasserer – orientering vedr. fremtidige referater fra møder og andre 
underskrevne bilag – disse skal scannes og sendes på mail samme dag, originaler 
opbevares fremadrettet i Sognehuset. 
Vedr. mønning af Sognehuset – dette skal tages fra vores egne anlægsmidler – vi har 
fået tilbud, dette siger vi ja til. 
Vedr. hul i taget på præstegården – det er mere omfattende end bare et hul i taget. Det 
kræver muligvis udskiftning af tag mm. Elise kontakter Provstiet/Charlotte Graversen 
om det videre forløb – vi udbeder os et skriftligt svar. 
Vedr. låge til præstegårdens forhave/areal – dette skal søges over anlægsmidler, skal 
på til MR møde til marts 2023 (til anlæg i 2024). 
Præsten skal oprettes i Bransoft Bilagssystem; Line sørger for dette 
6. Nyt fra Kontaktperson – vedr. præstegården, Elise vil forhøre sig i Provstiet, da 
emnet bliver behandlet 15/12-2022. Vi har fået regning vedr. tegninger fra arkitekter 
Kjær og Richter som anmodet på mødet 17/11-2022. Vi sender regningen videre til 
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Provstiet. 
Vedr. brug af Sognehuset – vi talte kort om dette, vi revurderer husorden på januar 
mødet. 
7. Nyt fra kirkeværge – Vi bestiller entreprenør til at opsætte pæle og kæde, desuden 
nyt tilbud på 2-delt låge; der skal indhentes tilbud fra endnu en entreprenør jf. 
retningslinjer. Elise sørger for skilt.  
8. Nyt fra præst – debetkort til Brugsen udleveret. 
Ok til indkøb af lille bord til præstens kontor. 
Præsten bestræber sig på fremadrettet at have fast dag på Orø onsdage. 
Der udsendes liste over kommende gudstjenester til rådet. 
Indkøb af børnebibler, ok til dette. 
Kort snak om fremtidig konfirmandundervisning – der er flere måder at gøre dette på, 
vi taler videre om dette i 2023 (mhp. konfirmander 2024) 
Dåbsklude – Elise vil gerne væve disse, der indkøbes bambusgarn til dette. 
Nytårsgudstjeneste søndag 1/1 kl. 14.00 – der indkøbes Asti og kransekage (Kærne 
sørger for dette samt sættes på FB af Søster) 
Vi skal have planlagt visionsdag – dette gøres på næste møde 
Præst er fraværende i uge 2 og i uge 4 2023. 
9. Nyt fra organist og kirkesanger – intet nyt 
10. Nyt fra kirkegård/ medarbejderrepræsentant – alterkalk skal forgyldes og 
repareres – vi beder formanden kontakte relevante instanser (Provstiet? 
Nationalmuseet? Eller en helt tredje) 
Hovedrengøring af kirken til januar 2023 – Henriette sørger for dette. 
Henriette holder ferie i uge 52. 
Kirkebøssen skal tømmes, Henriette og Line sørger for dette. 
Henriette finder ’øremikrofonen’ frem, så den kan afprøves. 
11. Nyt fra administration – intet nyt 
12. Eventuelt – præsten skal tilføjes mailingliste – dette beder vi formanden gøre 
Desuden skal formanden bestille en multi printer/kopi/scanner maskine i farver til 
Sognehuset snarest. 
Julegudstjeneste kl. 14.00 og 15.30, brandvagt Elise, kommer evt begge gange, 
Henriette spørger Paul og Pernille, om de kan være behjælpelige. 
Kirkekaffe ved alle gudstjenester, dette bestræber vi os på at sætte i værk 2023. 
Møderække for næste år:  præsten er på Orø onsdage, fremadrettet vil møderne derfor 
ligge onsdage, dog ikke januar mødet, møderække planlægges på januar mødet tirsdag 
24/1 kl. 18.00. 
 

 


